

## 一般聲明

有關重要聲明之條款（此後稱為「重要聲明」）將適用於本網站

<https://institutional.anz.com/countries/hk/zh>。本網站隸屬於澳洲註冊成立的澳新銀行集團有限公司（澳新銀行）香港分行，總辦事處設於香港中環康樂廣場8號交易廣場三座二十二樓。請閣下小心閱讀此項重要聲明。如閣下對本網站之聲明有任何疑問，請與我們聯絡。

閣下使用本網站及/或使用由本網站提供之資料或透過本網站獲取資料，即被視為閣下已同意受此項重要聲明所約束。如某些產品及服務之條款及細則與本重要聲明有任何爭議之處，概以該等產品及服務之條款為準。

本網頁主要為提供資訊予由香港登入之人仕。本網頁中提及的產品和服務僅在澳新銀行香港分行可合法提供服務的司法管轄區內提供。本網頁上的資料並非為身處或居住在限制我們發佈本資訊的司法管轄區內的人仕使用。

為方便閣下，本網站可能包含澳新銀行集團其他網站的超連結。這些網站上提供的產品和服務可能僅限於身處或居住在某指定司法管轄區的人仕。這些網站的內容可能不適用於身處或居住在限制此類內容發佈的司法管轄區的人仕。澳新銀行集團個別網站所使用的條款及細則可能有所不同，閣下應閱讀適用的條款及細則。

如在某司法管轄區提供、徵求或建議購買或出售投資產品、或從該等人仕收取存款是非法的，則網站中包含的資訊不應視為向該等司法管轄區內任何人仕提供、徵求或建議有關服務。

## 使用本網站須知

本網站提供之資料或透過本網站獲取之資料，均不應替代或用作為任何形式之建議。任何基於此等資料所作之決定，閣下須獨自考慮及承擔其風險。

縱使澳新銀行盡力提供準確、周詳及最新之資料，而該等資料亦取自經判斷為可靠之來源。惟澳新銀行對一切經由本網站提供或透過本網站獲取之資料的準確性、周詳或最新程度不作任何明確的或暗示性的保證或聲明。承擔任何責任。

澳新銀行於香港控制及經營本網站，因而不能表示經由本網站提供或透過本網站獲取之資料是適合或適用於其他地區。若閣下於其他地區使用本網站，閣下須承擔遵從當地法律之責任。

澳新銀行對本網站各功能不出現錯誤或干擾情況不作任何聲明或保證。

任何由使用本網站而對其他互聯網用戶造成阻礙，及因而危害/損害本網站之功能，及/或影響本網站提供或透過本網站獲取資料之行為均不獲允許。

### **第三者資料、產品及服務**

凡該等經澳新銀行提供超連結而達至之其他第三者網站，其於本身網站或經由其網站提供之產品或服務均未獲本行認可，當中涉及之分風險概由閣下獨自承擔。澳新銀行對該等網站之內容、用途或可行性不負任何責任或賠償，同時亦不會就該等網站內容之真實性、準確性、合理程度、可靠性或完整性作任何證實。

### **知識產權**

澳新銀行，或其他相關擁有者，對所有於本網站提供或透過本網站獲取之一切資料（包括所有文稿、圖像及標誌）擁有全部權利（包括版權、商標、專利及其他等任何知識產權）。任何人士事先未經本行書面同意或其他相關擁有者發出之認可，均不可對本網站所載之任何資料作任何形式之複印、下載、出版、分發或複製。然而，閣下可列印及/或下載本網站內之資料作個人用途。

### **網上通訊**

閣下於網上發送訊息到澳新銀行並不能絕對保密。建議閣下盡量避免透過互聯網上向澳新銀行發送機密訊息。若閣下選擇透過互聯網發送訊息予本行，閣下須承擔該等資料可能被第三者中途截收、不正確使用及篡改之風險。

## 免責聲明

無論澳新銀行、其任何代理董事，僱員，代表或分包公司均毋須對以下情況負責：包括任何直接、間接、特別、偶然、隨之發生、懲罰性、或慣常性之損害，如因此造成任何形式之利潤損失（即使澳新銀行已得知有其可能性），包括及不限於，(i)任何毛病、病毒及引致任何設備及其他使用本網站需連繫之軟件發生任何故障，(ii) 本網站提供或透過本網站獲取之資料，(iii) 資料於網上發送到澳新銀行或閣下途中被截收、篡改或不正確使用，(iv) 本網站之運作或不能使用，(v) 不正確使用本網站，(vi) 遺失數據，(vii) 下載或使用本網站提供之任何軟件，或(viii) 使用本網站連繫之第三者網站所引致之索償。

## 沿用之法律

本網站及其重要聲明將遵從並受香港特別行政區法律監管。所有因本重要聲明而起之爭議將提交香港法院審理。

有關此重要聲明多種不同語言版本於翻譯所產生之文義差異或歧同，概以英文版為準。

## 修改

澳新銀行保留隨時修改於本網站或由本網站提供資料（包括此重要聲明之條款）之權利而毋須事先通知。由於本網站或由本網站提供之資料（包括此重要聲明之條款）將定期作出修改，本行建議閣下應不時到本網站瀏覽。

## 人民幣之一般風險

目前人民幣是不能自由兌換的貨幣。雖然在過去數年，中華人民共和國（“中國”）政府已大幅減少對往來帳戶常規外匯交易的管制，但中國政府仍然繼續監管人民幣與外幣（包括港幣）兌換。

外國投資者把人民幣滙入中國作為資本帳戶項目，如注資，一般需經有關當局特定批准或完成特定的註冊或備案，並受嚴格監管。中國就滙入人民幣為資本帳戶項目進行結算方面所訂的法規正逐步發展。不過，不能保證中國政府於未來會繼續逐步放寬對跨境人民幣滙款的控制。

中國人民銀行根據中國人民銀行與中國銀行(香港)有限公司所簽訂的《人民幣業務清算及結算協議》，設立了一個清算與結算系統，而且對於企業離岸兌換人民幣，或香港不同帳戶之間的人民幣轉帳已不設有任何限制。但是，現時人民幣及在香港以人民幣計價的金融資產的規模是受到限制的，其增長受制於中國法律、法規及外匯等多重因素。

## 人民幣之滙率風險

滙率主要基於市場力量而定。人民幣兌其他貨幣(包括美元及港元)的滙率易受中國變化、國際政經情況及眾多其他因素而變動。

人民幣將會升值或貶值是沒有任何保證的，人民幣的任何貶值可對閣下以人民幣計價或交收的投資價值產生不利影響。對基礎貨幣不是以人民幣計價的投資者，可能容易受到當時人民幣滙率波動的不利影響，因此受影響的產品回報及表現也會有負面影響。再者，閣下就可能要就任何以人民幣計價的投資產品所獲得的外幣收益承擔稅務後果。

## 人民幣之兌換風險

目前人民幣是不能自由兌換的貨幣，它受制於中國政府的外滙管制政策，及任何央行機構或其他政府或監管機構執行的任何其他法律、法規、指令或指引。假若產品是以人民幣計價或以人民幣結算，閣下未必可以自由兌換，或當閣下把人民幣兌換為閣下的本土/基礎貨幣或任何其他貨幣時會遇到困難或延遲，反之亦然。